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01 HELYSZÍN

KÖZLEKEDÉS ÉS TÁJÉKOZÓDÁSI PONTOK 1:10 000 VÁROSI TERÜLETHASZNÁLAT 1:10 000

A GYÁRÉPÜLETEK KIHASZNÁLTSÁGA 1:5000
TERVEZETT TERÜLETHASZNÁLAT 1:5000
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Térbeli organizáció Földmunkák
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Térbeli organizáció Homlokzati állványozás

03 ÁTÉPÍTÉS ÉS ÚJ FUNKCIÓ
Tervezett épülethasználatBontási tervMeglévő állapot

Térbeli organizáció: földmunkák Térbeli organizáció: homlokzat állványozás
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Az alaprajzi elrendezést a belső közlekedé-
si rendszer határozta meg, amelyet a meglévő 
épület adottságai befolyásoltak. A jelenlegi lépcső 
jó állapotban van, kellően tágas, és a pincébe és a 
padlásra való közlekedést is lehetővé teszi, így en-
nek hasznosítása praktikus megoldásnak tűnt.   A 
főbejárat az egyik oromfalas homlokzatra került, 
ahol egy recepció térbe érkezünk, és innen nyí-
lik a mosdóblokk is, mely tágas kézmosóteret ka-
pott a kertészeti és kézműves funkció miatt. A 
megérkezés útvonala ezután a lépcsőházi traktu-
son halad keresztül, ahonnan a többi szint elérhető 
mind lépcsőn, vagy lifttel. A közlekedőmagból 
egy közösségi helyiségbe és a kávézóba érkezünk. 
Az épület rendszeres nyitvatartással üzemelő 
vendégfogadási zónája tehát eddig tart. Innen le-
het tovább jutni a közösségi konyhába, amely konk-
rét eseményekkor üzemel. A büféhez és a kony-
hához tartozik egy háttérszemélyzet, így a földszint 
további részét a kiszolgáló funkciók foglalják el, 
melynek gazdasági bejárata a vendégforgalmi 
bejárattal átellenes oromfalas homlokzaton ka-
pott helyett. A közösségi konyhának közvetlen  
kapcsolata   van  a fedett terasszal, ami  lehetőséget ad  
kerti  étkezésre, vagy a termények feldolgozásánál 
a munkafolyamatot egyszerűsíti. A teraszról nyílik 
a pavilonépület is, mely kertkapcsolatot igénylő 
barkácsprogramoknak adhat helyet. A pavilon-
ban találhatók a kerti szerszámtárolók is, melyek 
külön bejárattal a kert felől nyílnak. A főépületben 
a pincében vendégöltözők lettek kialakítva, vala-
mint egy látványraktár és üzlethelyiség. Az eme-
leten oktatóműhelyek adnak teret a kézimunka 
és képzőművészeti jellegű foglakozásoknak, vala-
mint itt található egy oktatói iroda is. A padlástér-
ben egy lakossági klubhelyiség került kialakításra, 
illetve az üzemeléshez szükséges funkciók, mint a 
gépészet és a vezetőségi iorda.

04 ALAPRAJZOK 1:100
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A homlokzat  alakításának koncepcióját az határazta meg, hogy az épület sokrétű történetét organikus mó-
don folytassam. Az idők folyamán sok additív átalakítást végeztek a házon, mindig az aktuális igényeknek 
megfelelően, ezért így jártam el én is. A történeti homlokzatokat elemezve, ha valamiféle  szerkesztési   
szabályt, vagy a korábbi periódushoz való alkalmazkodást véltem felfedezni, azt tiszteletben tartottam, 
még ha esztétikailag nem is tűnt szabályosnak. Ilyen pédául az udvari homlokzaton a földszintes épületrész  
viszonya a nagy épületrészhez. Azokat a nyílásokat, melyek egyértelműen utólagos szükségszerűségből ke- 
letkeztek, vagy olyan rendszernek voltak a részei, melynek többi része már megsemmisült, abban az eset-
ben tartottam meg, ha az új funkció megkívánta. A két oromfalas homlokzatot újonnan formálandó homlok- 
zatnak tekintettem. Minden újépítésű nyílás a meglévőktől eltérő, kortárs kialakítást kapott. Az újépítésű 
pavilon a teraszfedéssel és a terasztető hasznosításához szükséges attikával egy egységet képez, ezek szerelt  
szerkezetűek kerámia burkolattal illetve fémlemez  szegélyekkel. Az új bejárat portál szerű megjelenést kap.

05 HOMLOKZATALAKÍTÁS

Dél-keleti homlokzat 1:100

Észak-nyugati homlokzat 1:100

Észak-keleti homlokzat 1:100 Észak-nyugati homlokzat 1:100
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06 METSZETEK

A-A metszet 1:100

B-B metszet 1:50
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07 SZERKEZETI KIALAKÍTÁS

Főépület
A meglévő épület részben alápincézett, terepszint felett 3 további szinttel, illetve 
egy földszintes toldaléképülettel. Mivel az egyes épületrészek eltérő periódusokban 
épültek, így az épületen belül a szerkezeti rendszer is eltérő, hosszfőfalas és a haránt-
falas szerkezeti rendszer is megtalálható az épületben. Beavatkozási pontnak számít 
a padlásfödém cseréje, mivel jelenleg már részben beszakadt, továbbá a lapostető 
járható tetővé való alakítása. Mindkét esetben kibetonozott trapézlemez öszvérfödém 
kerül beépítésre. A tetőszerkezet használható állapotban van, azonban megerősítést 
igényel új kötőgerendákkal, és acél térdfalpillérekkel. A tervezett vízelvezetés fekfő 
ereszcsatornán keresztül történik, melynek ejtőcsövei beltéri strangokban kerülnek 
elhelyezésre.
Pavilonépület
Az tervezett újépítésű pavilonépület acélvázas könnyűszerkezetes kialakítású. A pillérek 
és a gerendák merev keretként dolgoznak együtt és befogottan csatlakoznak a lemezal-
aphoz. Az eltérő szerkezeti rendszerű épületrészek közt (pavilon, teraszfedés, meglévő 
földszintes épület) szerkezeti dilatáció, ezáltal a függőleges teherhordó szerkezet dup-
likálása jön létre.
Terasztető
A régi és az újépítésű épület közti fedett terasz esetében lényeges volt, hogy egy 
nagyobb méretű térlefedés jöjjön létre látszó letámasztások nélkül. Emiatt ezen a 
részen a födémgerendák az attikába rejtett rácsotartókra terhelnek. Ezeknek saját 
letámasztásuk van a burkolat, illetve a táblás stukkódíszítés mögé rejtve.

C-C metszet 1:100

Maglévő épület, új attika 1:10

Meglévő épület magastető eresz 1:10


